OTBeThbl U pewieHna And sapuanta 34073010

1)
bonsnomy mHyxHO BRMHTE 0,5 - 3 - 21 = 31,5 r nexapera. B ognoifi ynakoske copepikntes 0,5 - 10 =5 r nexapersa. Pazgennm
31,5ma 5:
31,5 315 300+15 300 3
) 50 50 50 10
3HAYHT, HA Kypc JIeveHHA MecTH YNakoBOK He XBaTHT, TpedyeTcs 7 YIIaKoBOK.
OTeeT: 7.

2)13 rpaduka BUIHO, UYTO HAHOONbINAs TEMIIEpaTypa BO3IyXa 22 sHBaps

coctapmna —10 °C (cm. pucynok). OtBet: —10.

3)Paguyc OKpy>KHOCTU, OMICAHHON OKOJIO MPSIMOYTOIBHIKA, PABEH MOJIOBUHE

ero auaroHamu. J[maronane paBHa 5, mo3ToMy paauyc pareH 2.,5. OTBeT: 2,5.

4)J1>x0H IpOMaxHeTCs, €CITH CXBATUT IMPUCTPEISHHBII PeBOILBED U
IIPOMAaXHETCS U3 HETO, IJIN €CIIN CXBAaTUT HEMPUCTPEISHHBII PEBOIBBEP U
npoMaxHeTcs u3 Hero. [1o opMyre yCcIoBHOH BEPOATHOCTH, BEPOSATHOCTHU STUX
coOrITHl paBHBI cooTBeTcTBeHHO 0,4-(1 —0,9) = 0,04 u 0,6:(1 — 0,2) =0,48.
OTH COOBITISA HECOBMECTHEI, BEPOATHOCTE X CYMMEI PaBHa CyMMe
BepoATHOCTel A3Tux coorITmii: 0,04 + 0,48 =0,52. OtBeT: 0,52.

5)

HOCJ’I@,‘.‘[OBaTeJIBHO IToJIrydacM:

logs(5—x) =2log3 e 5-x=3" 5 x=9cx=—4

OTtBeT: 4.

O4HbIE BAPUAHTHI HA CAIUTE 100BALNIK COM

HOBbIE TPEHUPOE



6)

OKpy;KHOCTB, OIHICAHHAN BOKPYT TPAIICLILN, OMHCAHA I BOKPYT TpeyroiasHuka ADC. Dt10
TPEYTOIBHUK PABHOOCOPEHHEII, yroa mpH BepminHe paeed 120°, yIiIbl OpH OCHOBAHHH PABHEI
30°. Haiinem ero OOKOBYIO CTOPOHY:

AD =AB—2AH = AB —2ADcos60° = 12— AD,

oTkyaa AD = 6. Toraa mo Teopeme CHHYCOB:

" AD 6
T 2sinZDCA T 2sin30°

Grres: 6.
HamoMHNM, uTO ecan (YHKINA HempepelBHA Ha oTpezke [a: b]. a e
TIPOM3BOJHAS TOTOKNTENEHA (OTPHIATeNsHA) HA MHTepBamle (a; b), To (yHKIIHT YA

BO3pacTaeT (yOLIBaeT) Ha oTpeske [a: b].
Tem caMbiM, (YHKIHS [, TpadHK IIPOH3BOJIHOI KOTOpOH JaH B YCIOBHH,
BO3pacTaeT Ha oTpeskax [—5; —3] u [3: 5] u yObiBaer Ha otpeske [—3; 3]. = ON 3
I3 storo cneayer. uro fIpHHIMAaeT HANMEHBIIES 3HAUCHHIE Ha JICBOI IPAHHIIS
OTPE3K4, B TOUKC _5, IUIH B TOYKC MHHHMYMA X, = 3.B CILLY BO'Epﬂ.CTPIHH_FI_f Ha

—

y=/)

=Y

oTpe3ke [3; 5] cmparexmro HepaBeHCTRO f (5) > f (3). IlocKOTBKY TIO YCIOBHED
f(=5) He merbme, yeM f(5), cipaBemmiBa omenka [ (—3) = f(3).

Tem caMbIM, HaHMEHBILETO 3HAYeHHs QYHKIMA f TocTHTaeT B Touke 3. Ipaduk
onHoiT 13 QyHKUMIT, YIOBIETOBPAIOMINX YCIOBHIO, IPHBEIEH HA PHCYHKE.

Or1BeT: 3.

8)O0BeMBI TOJOOHBIX TENI OTHOCATCS Kak Ky0 kKoadduimmenTa mo1oous,
o3ToMy ko3¢ dumuent nmogodus paseH 2. [Lommaan nmoBepxHocTeil M0 J0OHBIX
TeJl OTHOCATCS KaK KBajipaT KodbduimenTa no1001s, Io3ToMy UX OTHOIIEHIE
paBHO 4. OTBeT: 4.

9)
BEIOIHIM IIpeo0pa3oBaHu:
sin 2 o) =sin|2x+ L o | =sin o0 o) =—coso
2 a 2 N 2 N '
VYroa ¢ JIeXHUT BO BTOPOIl UETBEPTH, MOTOMY cos o < 0. Torma
—cosat=—(—4/1—(0,8)%) = /0,36 =0,6.
OTtBeT: 0,6.

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAMTE 100BALNIK COM



10)

3amaga cBOIUTCS K penieHHo ypaBHeHHil [ = 4,8 u [ = 6,4 npu 3ajanHom 3HaueHn R
h 9 9
h=—-&h=18.

/6400;1 \[ \ﬁ 3 -
5 = ~5

[64 h 32 \[ 4 h 6, 16,

500 =0 \[ W ol eegiE S e e s

BHIOCTE TOPH3OHT Ha Oomnee JAANCKOM  PACCTOAHIIH,

Haﬁmonarcmo HYXHO MOJHATBCA Ha

CraemorareIbHO, YTOOR!
3,2—1,8=1,4 Mmerpa.

Or1BeT: 1.4

Kasaprii ron npudeiis koMmannn «AnsQa» coctapiaia 200% 0T KannTana OpeJplIyNIEro Toga, 3HATHT, KallHTal KazKAblil To1
coctapnsan 300% oT kanuTana npeapymero roga. B konne 2006 roga Ha cuéTe KoMIaHui «Albday ObLIa cyMMa

5000 - 32006-2001 — 5000 35 = 5000243 = 1215000. go1apos.

Kazxknpiii rog HpIIGBIJ'IL KoMmmannn «beta» cocrtapina 400% 0T KanmHTana MpeabIIYIIEero roja, 3Ha4HT, KallHTal KaxKIBIH IoJ

coctapian 500% ot kanuTana npegpymero roga. B konne 2006 roga Ha cuéte koMnannn «bera» Opla cymma

10000 - 520962003 — 10000- 5% = 10000 - 125 = 1250000.

Taxmm obpazoM, KanuTan koMnaHmn «beta» 6v11 Ha 35 000 nonmapos Hoxsmre

OTteet: 35 000.

12)

Haiinem npomzBogHyio 3a1aHHOT QYHKITHIL:
f =2(x46)(x—10)+ (x+6)*- 1 = (x+6)(2x— 20+ x4 6) = (x+6)(3x — 14).

s 3aJaHHOMY OTPC3KY NPHHALICHKHT HYHCIO — 6. OHPC,Je'III\-i 3HAKI

IIpouspognas oOpamiacTcss B HYIL B TOUKax —6 u
MPON3BOAHOI (YHKIIH H H300pas3NM HA PUCYHKE IToBe/JeHHe (YHKIHI Ha 33JaHHOM OTpe3Ke

FERT

ABMAIOIINIICA €€ HAHOOTBINM 3HAYSHHEM HA 3aJaHHOM OTpeE3Ke Han,:l;eu aTo

et

B Touke —6 ¢yHKINA HMeeT MaKCHMYM

HanOoJIBLIEE 3HAUCHIIC:
y(—6) = (—6+6)*(—6—10)+8 =8.

OTeeT: 8.

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAMTE 100BALNIK COM



13)

3COSA' 3COS.(

y o B
a) 3amMeTHM, UTo: e JEOSTTSEOSY TMTanee nMeeM:
85X 85X

1 2cos’x—cosx 1 2cosv—cosx
3(‘05.\—2(_‘051).':4200521—605.\'@ i :42::053_"—{:051 e [ s =1
3 12
T
X = E + mwk A
cosx =0, e
& 2cos’x —cosx =0 & 1 & |x=—=+27%k,
cosx = - i 3
x= §+2xk, keZ.
- 3n T o . s
6) Pemas nmpoitroe HEPABEHCTBO — — S x S — 714 KaXKJO0H H3 IMOTYUEHHBIX CepHI KOPHEH HAXOIHUM, 9TO 3aJaHHOMY
2 6
b3 T
NPOMENKYTKY NPHHAIISHKAT JHCTIa — _51 & H TOIBKO OHH.

' i T T
+2rrk:keZ};6 o, B, =
) —53 T3 T3

wian| g

T T
OTget: a) {? + mk, —% + 21k,

14)

a) OceBBIM ceueHHeM ABIAeTCA paBHOOeApeHHEN TpeyrombHHK ABC, 0OKOBEIE CTOPOHEI 3
KOTOPOTO SIBIAIOTCA 00pasylomITMH KOHyca, a OCHOBAaHHEM — €ro JHaMeTp, H BIHCAHHAA B

TPEeYTOIEHIK OKPYKHOCTD, PAaIyC KOTOPOI paBeH pajiycy mapa (¢M. puc.).
0) Beeném o0ozHadeHmns, Kak nokazaHo Ha pucyHke. llycts () — UEHIp BIHCAHHOI

OKpYyxKHOCTI, 0Tpe3ok CO — buccexTpirca yrma ACB 11 mycTh HCO = o, IMeeM:
2tgax 2
lg%e 1

5 =

) 0|

OH 1 — 4
tga—%—i, tgHCB—thO!— 5.

b= [

Torma BH = HCtg!TEB =4, BC=+/32+4?=35. Jlna nnomajeii moRepxHOCTeil KOHyca 1

mapa HMEeM: Syon = TR + Rl =97 + 157 = 241, 5n = Anr* = 4n(1, 5)2 =9m. Tem campiM,
A H

HCKOMOE OTHOIIEHHE PABHO E i 8:3.

Orper: B3,

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAMTE 100BALNIK COM



15)

3ameruM, uT0 —2 < y < 5 u X # 4. [l Takux 3HaucHHIl NepeMeHHON YHCIITENs H 3HAMCHATEIb ApryMEHTa orapugma
i) 2
TIOTIOARUTENBHEL, TTO3TOMY, YUITHIBAsA paBeHCTRO (X —5)7 = (5 —x)~, imeen:

x+2
logs_, G5y > —4 & logs_,(x+2) —logs_,(x—5)* > -4 &

& logs , (x+2)—4logs (5—x) > —4 < logs  (x+2)—4> —4 & logs  (x+2) > 0.

Pemmm MNOJIYUYCHHOE HEPABSHCTRO, IIPHMEeHAA METO pallHOHAIH3AIHH .

5—x-Dx+2-1)=0, (4—x)(x+1) =0,
—2<x<35, e B Rt o & —1<x<4.
CHML.PHC.
x#£4 x#4
Orset: [—1; 4).
16)
a) Ilposeaem uepez Touky C HpAMyR HapamielbHyr B) . Ha mepeceuennn 3toit
mpaAMoit i mpsaMoit AD otmetiv Touky Ci, BCC1 D — mapanmemorpaMu. B C
B tpeyronpunke ACCy: AC =15, CCy =BD =8, AC; =AD+DC, =17.
3amernm, uro AC? —i—CC,2 = AC,z, MOCKOJABKY 289 =225+ 04, Torga mo Teopeme, (0)
obparHoil Teopeme Iludaropa, TpeyromsHuk ACC; — npaMoyroasHblil, yroa 4CC
upamoit. Toraa yronr COD mpsMoii, gTo 1 TpeboBaTock JOKA3aTh.
1 |
6) SABCD=5-AC-BD=E-8-15=6U. A D G

Oteet: 0) 60.

17)

Ecmn neperril niiaresx OaHky ApKajns cocTaBHi X pydneii, To BTopoil cocraBut 2x pyoueil, a Tpetnii — 3x pydieii. Beero 6x
py6neii. uto parHO 2 395 800, To ecTh x = 2 395 800 : 6 =399 300. Otcroga: 2x = 798 600, 3x =1 197 900.

Ilycts B Oanke ApKaguii B3I B Kpedaur S pyoueii.

Torga ero gonr 01.03.2011 cocrasun 1,18 pyOneii. Tlocme nepporo mnepeudcineHHs Apkajus JOAT CHHSHICH [0
(1,15 — 399 300) py6.

01.03.2012 6aHk HAYHCIHI IPOUEHTH! Ha Joar Apkaand. Jonar Apkagus cran (1,18 — 399 300) - 1.1 = 1,215 — 439 230 (py0.)

Apxaanit neperen B 6a"k 798 600 pyd. Honr canznmea 1o 1,215 — 439230 — 798600 = 1,215 — 1237830 (pv6.)

01.03.2013 DaHK HAYHC/IHIL MPOLCHTEL Ha OoCTaBILUIIICA JIOJID ApKaIHs. Honr Apkanns cTan
(1,218 - 1237830) - 1,1 = 1,3315 — 1 361 613 (py6.)

Apxaznnit mepesen B 6agk 1 197 900 pyd. Kpeant moranieH HOIHOCTRIO, TOATA V APKaIId HET.

3nayut, 1,3315-1361613—-1197900=0= 1,331§=2559513 & §=1923 000.

Oteet: 1 923 000 pyoneii.

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAMTE 100BALNIK COM



18)

Uro0r1 Hanbonpiiee 3HaueHe JaHHOH (YHKIIHH OBUTO HE MeHBIIE |, HeoOX0IHMO H JOCTATOYHO, YTOOBI OHA B KAKOIH-TO TOYKE

2
mpuHana sHadenne l. B camom gene, f(a)=—a” < 1. Ecin manGonslmee 3HAUeHHe €€ He MEHBINE €IUHHILL, TO IO
HellpephIBHOCTH B KaKOfi-To Touke OymeT 3HaueHHe eAnHmma. Ecim ke Hanbonbllee 3HaUeHHe MeHLIIe eTIHHITLI, TO HadeHIHe

il 2
CHIHIIA IIPITHHMATBCA HC MOMKCT. Hrax, 3zagaga cBelack K Takoil — IIP1 KAaKHX @ ©CTh KOPHI ¥V YPABHCHIIA |X—G| =4 1.

2
Ilockompxy x° + 1 > 0, 370 ypaBHEHIIE PABHOCIUILHO COBOKYIIHOCTH

x—a=x+1, PZ—x+14+a=0

.. = | 3 =
a—x=x"+1 x*+x+1l—a=0.

3 3
3Ta COBOKYIHOCTh HMeeT pemeHna ecin | —4(14+a) > 0 umnecmn 1 —4(1 —a) > 0, To ecTs pH a < =3 HiI g = 1
3 3
OtrBeT: a€ | —o0; ——| U |10 ).
( 4} {4 )
19)
[Tycte uexonnele unena paeHsl 10a; + by, 10az + b2, ..., 10a,+b,, 1 nycts cyMMel mudp. CTOANX B pa3pAle eIHHHI H JSCATKOE.

COOTBETCTBEHHO A = a) +...+a,. u B=b+ ...+ b,.
a) Pemmy cHeTeMy ypaBHCHHIH:

10A+ B = 2970, A+ B =360, A =290,
= <
10B+A =990 A—EB=220 B=170.

TIpmvepoM HeXoZHOTO Hadopa UHCET MOMeT ObITh 70 OBY3HAUHBIX THCEN. 3aKAHTHBAIOITHXCA SIHHHISH. CyMMa ISCATKOB KOTOPBIX
maet 290. Hanpmvep, 310 68 uncen 41 u asa uncaa 91 uma 50 gucen 51 m 20 gucen 21. EmE npmvep (ero Mo:XHO NOCTPOHTE. OOPaTHB
BHHMAHHE. YTO CYMMa JSCATKOB NPHMEPHO B 4 pasa OoapIme cyMMel eHHHI): 32 pasa gncao 92 u gncao 26.

0) Pemmm cucTeMy ypaBHEHHI:

10A+ B = 2970, A+ B =324, A =294,
&
10B+A =594 A—B=264. B =30.

ITockonbky Hylell B 3alIHCH YHCE] HET. cyMMa WHQp, CTOAMNX B paspAie AHHHIL, HE MEHbIIE KOIHYecTBa YHcel. Tem caMbIM. 4HCET
He Gomsme 30. Ho Torma cymma mudp, CTOAINX B paspiage AeCATKOB, HE MOKeT 0bITh Oonbime 270. [TpoTHBopeune.

Huave: DOocKOIBKY B 3aIIHCH HET Hy/el, a NP B paspaie AecATKOB He MpeBsImAaloT 9, CHpaBeTHBEL cooTHOmeHuA: n < B, A < 9n,

10 ecTb A/9 < n < B, uTO MPOTHBOPEUHT NOTYUSHHOI CHCTeMe, B KoTopoil SA = 498.
B) TpeOyeTca onpeaenuTs, 114 KAKOrO HAHMEHBIIETO S HMEET PEIICHHA CHCTEMA YPABHEHHI

$+2970 s
10A+B=2970, |JAtB=—77— |A+B={7+210,
pag: O 4508 s
Wiha=S A-B="2 A-B=330-¢.

M3 momyueHHOIT cHCTEMBI ¢IeIyeT, uTo BeandnHa S kpatHa 9 u 11 1o ects kpatHa 99, Toraa § = 99k, k € N. Toraa

A+ B =9k +270, A =300—k,
-
A—-B=330-11k B = 10k — 30.

HanmenpmeMy 3HaUeHHIO S COOTBETCIBYET HAMMEHBINEE 3HAueHHe K. MPHYEM H3 BIOPOro YpaBHEHHA CHCTEMBI ACHO. 4T0 k > 3.
Vayummw oueHKy: 3aMetuM, uto 1 < B, A <9n, otkyaa A/9 < n < B, toraa

300 —k - 24

5 < 10k =30 < 300 — k < 90k 270@»&2691‘

H. TEM caMBIM, kK > 7.
Ecmm k=7, t0: A =293, B =40, sagaHasiM HaOOpoM uHced., HampHMep. ABIA0TCA 30 uwncex 91, 9 umcen 21 m umcxo 51. cymma
umpcen B Hadope paeHa 99-7 = 693.

OTtBet: a) HampuMep. 32 pasa uncno 92 u unerno 26, 6) Het. B) 693.

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAMTE 100BALNIK COM



